

我省启动“放管服”改革网络意见征集

征集意见专栏今日起正式上线

本报讯 记者昨日从省政府推进职能转变协调小组办公室获悉,“河南省深化简政放权放管结合优化服务改革网络意见征集”专栏(<https://fgf.dahe.cn/sup/feed>)今日正式上线,期待您提出宝贵意见建议。

据了解,近年来,我省全面落实党中央、国务院决策部署,持续深化简政放权放管结合优化服务改革,大幅精简行政审批事项,深入实施投资审批、商事制度、职业

资格等领域改革,积极推进办税便利化,着力优化民生服务,不断提升“互联网+政务服务”水平。几年来,有关政策措施的落实成效究竟如何?各类审批服务事项是否还存在手续繁、材料多、时间长等问题?是否仍存在各种不合理、不必要的证明?监管中是否存在以罚代管、弹性执法等问题?是否仍有巧立名目违规收费?水、电、气、暖等公共服务是否便捷高效?

为充分倾听企业和群众呼声,进一步掌握“放管服”改革政策措施落实情况,以更有力量把改革向纵深推进,省政府推进职能转变协调小组办公室自2月26日至3月26日,开展河南省深化简政放权放管结合优化服务改革网络意见征集活动,征集内容涉及简政放权、投资项目审批、涉企事项、办税便利化、民生服务、“互联网+政务服务”、职业资格改革等7个重点方向。

即日起,企业、群众可登录河南省人民政府门户网站(<http://www.henan.gov.cn/>)或大河网(<https://www.dahe.cn/>),对办事不畅、政府部门管理服务不到位等问题提出意见建议。各方面的问题意见将及时转有关方面进行核实、努力解决,并通过活动开展进一步提升我省“放管服”改革工作水平,不断增强企业和群众的获得感。
郑报融媒记者 赵文静 董艳竹



十一届市纪委三次全会闭幕

本报讯 2月23日下午,在圆满完成各项议程后,十一届市纪委三次全会闭幕。市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强作总结讲话。

周富强表示,这次全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实十九届中央纪委二次全会和十届省纪委三次全会精神,总结了2017年党风廉政建设和反腐败工作,部署了2018年主要工作任务,圆满完成了各项议程,达到了统一思想、提振信心、明确任务、继续前进的目的。全市纪检监察系统要在学习贯彻、部署工作、狠抓落实上下功夫,使会议精神真正转化为推动工作的实际行动。

周富强要求,要坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央的决策部署,抓好学习培训、规范运行、执纪办案和自我监督,着力构建党统一指挥、全面

覆盖、权威高效的监督体系。要加强派驻纪检机构建设,各派驻纪检组要忠诚履行职责使命,着力实现转变工作定位、工作职能和工作作风“三个转变”,真正发挥“派”的权威和“驻”的优势,把党章赋予的神圣职责全面落实到位。要坚守审查调查安全底线,把依纪依法安全文明的要求贯穿于审查调查的各个环节,确保审查调查零违纪、零事故。
郑报融媒记者 董艳竹

拜祖大典筹备工作稳步推进

本报讯 24日下午,戊戌年黄帝故里拜祖大典组委会召开工作推进会,听取组委会各部(室)汇报前期筹备工作进展情况,进一步促进工作开展,研究解决当前筹备工作中遇到的问题。市政协副主席张建国、吴晓君出席会议。

据了解,戊戌年黄帝故里拜祖大典组委会安全保卫、嘉宾邀请、宣传、市容市貌保障、嘉宾接待等筹备工作正稳步推进中。

台湾同拜工作活动方案已制订完毕,整体工作正逐步推进;第四届根亲中国微电影大赛、“老家河南 同根同源”百名书法家书写中华百家姓、全球华人百家姓汉字创意设计展活动方案也已经制订完毕,整体工作正逐步推进;戊戌年黄帝故里拜祖大典拜祖文已经收集10余篇拜祖文;第十二届黄帝文化国际论坛筹备工作也在有序开展中。
郑报融媒记者 李爱琴

十一届市纪委三次全会部署今年任务 坚定不移推动 全面从严治党向纵深发展

本报讯 2月23日召开的市十一届纪委三次全会,对2018年全市党风廉政建设和反腐败工作进行了全面部署。

全会一致认为,过去的一年,在市委和省纪委的坚强领导下,全市各级党组织管党治党主体责任进一步增强,党内政治生活展现新气象,党内政治生态明显好转;纪律建设全面加强,腐败蔓延势头得到有力遏制,反腐败斗争形成了压倒性态势并巩固发展,作风建设取得了群众看得见的实效;巡察监督利剑作用充分发挥,监察体制改革试点工作进展顺利,派驻机构改革稳步推进,巡察、监察、派驻三个全覆盖的权力监督格局初步形成;全市纪检监察机关和广大纪检监察干部砥砺奋进,用忠诚干净担当书写了推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的精彩华章。

全会指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,按照十九届中央纪委二次全会、十届省纪委三次全会和十一届市委六次全会决策部署,忠实履行党章和宪法赋予的职责,紧紧围绕坚持和加强党的全面领导、维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导;坚持党要

管党、全面从严治党;坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,监督检查党章执行和党的十九大精神贯彻落实情况,着力加强党的政治建设;深化监察体制改革,持之以恒正风肃纪;深入推进反腐败斗争,积极营造风清气正的良好政治生态;打造忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部队伍;为决胜全面建成小康社会、加快建设国家中心城市提供坚强保证。

全会指出,围绕总体要求,全市纪检监察机关一要高举伟大旗帜,深入贯彻落实党的十九大精神。严密监督、严格执纪、严肃问责,推动党的十九大精神实化细化、落地生根。二要突出政治建设,推动党内政治生态持续好转。严肃党内政治生活,严明党的政治纪律,净化党内政治生态,注重动态分析判断,有针对性地、与时俱进地加强政治生态建设。三要强化担当意识,压实全面从严治党政治责任。聚焦压实主体责任、监督责任,严肃追究问责,推动管党治党责任层层传导,推动全面从严治党向纵深发展。四要从严正风肃纪,巩固深化拓展作风建设成果。强化宗旨意识,严防“四风”反弹,坚决反对特权,常抓严管,抓出习惯,抓出长效。五要牢记为

民初心,坚决整治群众身边腐败问题。集中整治突出问题,重拳打击涉黑腐败,加大督查督办力度,把全面从严治党覆盖到“最后一公里”。六要持续保持高压,一刻不停歇推进反腐败斗争。全面加强纪律建设,强化日常纪律监督,精准有效惩治腐败。七要完善监督体系,努力形成监督监察整体合力。增强巡察监督实效,深化监察体制改革,加强派驻机构建设。八要深化以案促改,推进标本兼治长效机制建设。着力实现宣传发动、案件剖析、教育警示、问题整改、制度建设和监督检查六个常态化,切实把制度成果转化为推动全面从严治党、净化政治生态的实际成效。

全会要求,全市纪检监察干部要持续增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,以居安思危的忧患意识、许党许国的担当精神,认真完成党和人民赋予的光荣使命,自觉践行忠诚干净担当要求,建设一支让党放心、人民信赖的干部队伍。要筑牢政治灵魂,做到信念坚定;注重素质提升,做到本领高强;夯实党建基础,做到履职尽责;强化责任担当,做到作风过硬;恪守清正廉洁,做到自身干净。
郑报融媒记者 董艳竹

我省“十三五”期间 将建成百家知识产权强企

本报讯 2月25日,记者从省科技厅获悉,《河南省知识产权事业发展“十三五”规划》敲定,“十三五”期间,我省计划建设9个国家知识产权试点示范城市,建成100家知识产权强企,建成支撑型知识产权强省。

按照规定,“十三五”期间,我省要建成支撑型知识产权强省,知识产权深度融入现代产业体系和创新体系,计划建设9个国家知识产权试点示范城市,建成100家知识产权强企,60个省级产业集群品牌培育基地,1~2所发明专利拥有量超1000件的高校。

“十三五”期间,我省将设

立“知识产权创新基金”,加大支持力度,增强创新活力。实现万人发明专利拥有量超过6件,商标注册总量45万件,河南省著名商标量4000件,版权拥有量较大幅度增长。推进科技型中小企业实现专利申请“清零”。此外,我省计划建成全国中部知识产权运营中心。重点产业知识产权专项运营基金规模不少于2.5亿元。实现知识产权转让许可费收入25亿元,建设36个专利导航产业发展实验区。依托国家专利审查协作河南中心推动“国家(郑州)知识产权服务业集聚发展试验区”建设。
郑报融媒记者 王红

工信部公布绿色制造名单 我省9家企业入选

本报讯 记者昨日从省工信委获悉,我省的中铁工程装备集团有限公司、郑州宇通客车股份有限公司等9家企业和两家工业园区上榜工信部公布的第二批绿色制造名单。

我省推荐的8个企业、2个园区、1个供应链企业被评为国家级绿色工厂、绿色园区、绿色供应链企业。

绿色工厂:鸿富锦精密电子(郑州)有限公司、中航锂电(洛阳)有限公司、洛阳白马集

团有限责任公司、中铁工程装备集团有限公司、郑州宇通客车股份有限公司、河南明泰铝业股份有限公司、河南豫光锌业有限公司、河南中多铝镁新材料有限公司。

绿色园区:洛阳高新技术产业开发区、红旗渠经济技术开发区。

绿色供应链管理示范企业:天能集团(河南)能源科技有限公司。
郑报融媒记者 聂春洁